

Аукционный дом Christie's бьет рекорды продаж в Женеве

Только за ноябрь общая сумма проданных лотов составила более 112 млн. франков. Наибольший интерес у покупателей вызвали торги, на которых выставлялись уникальные модели часов, коллекция дорогих вин и сигар, а также легендарный бриллиант «Эрцгерцог Иосиф».

Всего за этот год Christie's продал лотов более чем на 248 млн. франков. Это самый высокий результат для женевского представительства знаменитого аукционного дома. «Уходящий год стал для нас очень успешным, и мы рады, что все больше людей доверяют нам свои частные коллекции», - заявила Эвелин де Пройар, глава Christie's в Женеве.

Source URL:

[https://nashagazeta.ch/breaking-news/aukcionnyy-dom-christies-bet-rekordy-prodazh-v-zhe neve](https://nashagazeta.ch/breaking-news/aukcionnyy-dom-christies-bet-rekordy-prodazh-v-zheneve)